
ВИНЕН ТУРОВЕ В ИЗТОЧНА СЪРБИЯ

Посещение на винарни в Източна Сърбия - членове на клъстера
„Магията на Изтока“ 

Гастрономия - голям избор от ястия от традиционната и
национална кухня на Източна Сърбия с дегустация на вина

Обиколката включва посещение на Кладово, Неготин, Роглево и Раяц

Крепостта Фетислам, която по време на турското владичество в този район
е била артилерийска база (Мали град). По-късно е построена отбранителна
крепост (Велики град). Благодарение на проекта "ЕС за Културно наследство
и туризъм" крепостта е изцяло обновена и предлага на посетителите
изключително изживяване и комфорт.
Разходка с корабчето Тринити (като част от апартаменти Атриум), по време
на която ще видите отблизо и Плочата на Траян, Моста на Траян, Ада кале.
Обяд. Препоръка: в ресторант Jezero в самия център на град Кладово на
пешеходната зона, който е с много дълга семейна традиция. Известен е с
добрата си кухня, а това, което ги отличава са многобройните специалитети
от националната и международната кухня и прясна риба, приготвена по
различни начини.
Дегустация на вино. Препоръка - Винарна Гаманович, основана през 2006 г.
под името "Душа", известна с превъзходното си бяло вино "Душата на
Дунава". От 2020 г. новият собственик променя името на винарната в
"Гаманович". Освен да посетите лозята и избите, можете да се насладите на
дегустация на вино във винарна Гаманович, която ще раздвижи всичките ви
сетива.

ПЪРВИ ДЕН (по избор)

Пристигане от посока Белград или Румъния и шофиране до Кладово

Кладово



Обиколка на водноелектрическата централа Джердап – грандиозно
съоръжение от най-новата история, с хидроагрегати с обща мощност 1068
мегавата. Сърцето на енергията на този регион и Сърбия. 
Дегустация на вино. Препоръка - винарна Микич. Модерна винарна с
капацитет от 150 000 литра, която произвежда топ вина от Неготинска
Крайна. Винарната до винарската изба предлага възможност за
дегустация на вино, както и за приготвяне на храна.
Настаняване и нощувка. Препоръка: Селско туристическо домакинство
„Йованович“ в Роглйево, което предлага туристическо настаняване в
провинцията, в допълнение към известните пивници, гастрономически
туристически услуги на село, в своята пивница е автентично
местоположение. Предлагат се голям брой местни натурални продукти:
вина, ракии, ликьори, зимнина. Пивницата, която датира от 1873г. е
реновирана е в етно стил, за да може да се организират групови и
индивидуални посещения. В нея удобно могат да се настанят около 25
гости. 

ДРУГ ДЕН (по избор)

Неготин

Настаняване и нощувка. Препоръка: Апартаменти Атриум в Кладово
(капацитет 4 апартамента и 20 стаи за 66 гости). Допълнителните
услуги, предлагани в хотела, включват закуска в стаята с италианска
или местна кухня. 

Известните пивници в село Роглйево. Те имат малко по-различна
архитектура от Раячките пивници и се отличават с изключително
висококачествено червено и бяло вино. 

ТРЕТИ ДЕН (по избор)

Пивниците в Роглйево
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Цена на пакета: Ще се формира в сътрудничество с местните
туристически агенции.

Времева рамка на продукта: Три дни.

Канал за продажби – Агенции за рецептивен туризъм, членове на
клъстера „Магията на Изтока“ - "Седмица плюс" Неготин, "Астер" Бор и
"Джердап травел" Майданпек.

Забележка: Членовете на клъстера „Магията на Изтока“ играят активна
роля в изпълнението на програмата.

Почувствайте магията на Изтока чрез
традицията, история и гостоприемство

Пивниците в село Раяц представляват уникален архитектурен
комплекс от винарски изби, датиращи от средата на 18 век.
Комплексът се състои от 270 пивници около централен площад с
кладенец. По време на посещението в тях се организира дегустация на
вина.

Дегустация на вино и обяд, Препоръка - Винарна "Маталь" в Неготин.
Винарна Маталь отглежда своите 20 хектара лозя в рамките на три
лозови масива в района на Неготинска крайна. Във винарната ще се
насладите на фантастична селекция от храна и топ вина по ваш избор
или селекцията на персонала на избата. 

Рачяки пивници
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